11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 24.01.2013 02:00:53

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.01.2013 08:27:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/274200/answer/274206




3npascTByrTe! Moxete nocetuts KJI1 [TemuaTpudyeckoro YHUBEpCUTETA UJIK 3alIUCATHCA HA MOU
npueM B HeMelkou ceMeitHOU KnuHUKe (MOCKOBCKUY PaltiOH).



